
2023 年度 常磐短期大学 卒後アンケート 

集計結果報告

2023 年 9 月 



アンケート調査の概要 
 

調査対象：常磐短期大学 2019 年度（2020 年 3 月卒）卒業生  
  
調査方法：アンケート依頼を卒業の時点で登録されていた住所へ郵送し、WEB 上でアン

ケートフォームに入力してもらう方法で実施。  
  
調査期間：2023 年 8 月 5 日から 8 月 25 日  
  
回収結果：常磐短期大学 21 人（193 人対象）   

  
この度、キャリア支援センターでは、常磐短期大学において在学生への進路指導および

進路に関わる教育内容の改善に取り組む際に活用できる参考データを収集することを目的

として、常磐短期大学卒業生（対象年度：2019 年度［2020 年 3 月卒業］）に対し、卒業

後の進路・就職状況、在学中の教育内容等についてアンケートを実施した。 
 
【常磐短期大学】  

現在の雇用形態は「正社員」が最も多い。 
卒業時の進路については、「最も希望する進路に進んだ」「それなりに希望する進路に進

んだ」のいずれかであり、卒業時の就職先は満足度は高い。 
「在学中の授業や活動で力を入れて取り組んだこと」は「アルバイト」「大学の授業」

の順で多く、次に「資格の取得」「クラブ・サークル活動」と続く。 
「在学中に身に付けておけばよかったと思う力」は「パソコンスキル」、「コミュニケー

ションスキル」、「語学スキル」の順で多かった。 
就業継続する中で、実務で必要となるパソコンスキルや良好な人間関係を気付くための

コミュニケーションスキルを在学中に身に付ける必要性を認識しているのではないかと思

われる。 
 
     
 
 
 
 
 
 
 



n=21卒後アンケート（短大）
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Q3.現在の業種について当てはまるものをひとつ選んでください。
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Q4.現在の職種について当てはまるものをひとつ選んでください。
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Q2.現在の雇用形態について当てはるものを一つ選んでください。



最も希望する進
路に進んだ

57%

それなりに希
望する進路に
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Q5.あなたは卒業した時に希望した進路（就職先・業
種、進学先等）に進むことができましたか。
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Q6.あなたはこれまでに転職・退職をしたことはありま
すか。
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Q7.Q6で「ある」を選んだ方にお伺いします。卒業後何
年で転職・退職しましたか。
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Q8.在学中の授業や活動で力を入れて取り組んだことは何ですか。
（複数回答可）
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主体性（物事に進んで取り組む力）
傾聴力（相手の意見を丁寧に聴く力）

柔軟性（意見の違いや立場の違いを理解する力）
状況把握力（自分と周囲の人々や物事との関係性を理解する力）
計画力（課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備する力）

実行力（目的を設定し確実に行動する力）
働きかけ力（他人に働きかけ巻き込む力）

課題発見力（現状を分析し目的や課題を明らかにする力）
創造力（新しい価値を生み出す力）

規律性（社会のルールや人々との約束を守る力）

Q9.在学中の授業や活動で身に付けたものは何ですか。
（複数回答可）
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Q10.在学中の授業や活動で身に付けたものの中で就業後に役に立っているこ
とは何ですか。（複数選択可）
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今までどおりで構わない

Q12.本学のこれからの教育において、充実させることを
望む取り組みは何ですか。（複数回答可）
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Q11.在学中に身に付けておけばよかったと思う力は何ですか。
（複数回答可）
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